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Tisková zpráva ze dne 26. září 2016 

 

Slezské zemské muzeum získalo dalšího 

zahraničního partnera 
 

Polské město Ratiboř se stalo dalším významným zahraničním partnerem 

Slezského zemského muzea. V pátek 23. září 2016 se v oblasti přeshraniční 

spolupráce podařilo uzavřít dohodu, jejímž cílem je nejen podpora cestovního 

ruchu, ale také snaha o dlouhodobé a efektivní využití přírodních zdrojů obou 

institucí. 

 

Vzájemná spolupráce spočívá především v propojení Arboreta moravské brány v Ratiboři  

a Arboreta Nový Dvůr, které je jedním z šesti expozičních areálů Slezského zemského muzea. 

V rámci zlepšení podmínek cestovního ruchu by tak v následujících letech mělo dojít 

k zatraktivnění obou arboret a zvýšení počtu turistů, kteří tyto areály navštíví. Kromě 

vzájemné informovanosti návštěvníků a společné prezentace směrem k široké veřejnosti  

se zástupci obou institucí dohodli například na společné organizaci výstav, konferencí nebo 

spolupráci v oblasti zkvalitňování infrastruktury. „Představitelé města Ratiboř nás oslovili 

s nabídkou spolupráce a my jsme ji velmi rádi přijali. Stejně jako polští kolegové máme velký 

zájem na tom, abychom společně podpořili turisticky významné lokality, mezi které obě 

arboreta bezpochyby patří,“ říká Jana Horáková, ředitelka Slezského zemského muzea. 

 

Podobně vidí rozvoj v této oblasti také Jana Novotná Galuszková, tajemnice Euroregionu 

Silesia: „Základním posláním všech euroregionů je podpora rozvoje přeshraniční spolupráce 

v příhraničních oblastech evropských zemí. Česko-polský Euroregion Silesia se o to snaží již 

osmnáct let a jsem velmi ráda, že i po tak dlouhé době se objevují nová partnerství a nové 

oblasti, v kterých lze spolupracovat. Nově navázaná spolupráce mezi arborety je toho 

důkazem. Z naší strany budeme rozvoj tohoto partnerství všemožně podporovat a věřím,  

že oba partneři připraví pěkné projekty, které budeme moci podpořit i finančně z našeho 

Fondu mikroprojektů v rámci nového programu přeshraniční spolupráce INTERREG V-A 

Česká republika – Polsko. A co jiného popřát arboretům než: Ať vaše spolupráce vzkvétá!“ 

 

Kontakt pro novináře: 

Mgr. Romana Cieslarová, tisková mluvčí, cieslarova@szm.cz, 733 376 234. 


